

11071

г. Петропавловск

СЕВЕРНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Олюторском районе начались гастроли областного драмтеатра. В репертуаре три пьесы: «Третий должен уйти», «С легким паром», «Малыш и Карлсон, который живет на крыше».

Спектакли прошли в Корфе и Тиличиках. Залы были переполнены. И если спектакль «С легким паром» несколько разочаровал зрителя, исполнители некоторых вторых ролей оказались не совсем на высоте, то «Третий должен уйти» порадовал настоящим ансамблем и вдохновенным исполнением.

Гастроли театра на севере области продолжают, артисты держат путь в Пахачи.

А. ПАНКРАТОВ.